3. Sinf
Matematik

Ckarma lslemi
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Problemler - 4

/1— Nehir, kitabinin 176 sayfasini okuyunca
okunacak 157 sayfasi daha kaliyor. Nehir’in
kitabi kag sayfadir? (2 puan)

G— Bir okulda 429 kiz ve kizlardan 37 eksik say|da\
erkek 6grenci olduguna gore okuldaki erkeklerin
sayisi kactir? (3 puan)
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6— Bir sinema salonunda 246 koltuk vardir. Bu G— Arife, Ayaz ve Aysel toplam 270 lira

koltuklarin 128'inde kadin, 63’linde cocuk, 45 biriktirdiler. Biriktirilen paranin 65 lirasi Arife’nin,
tanesinde ise erkek seyirci vardir. Sinema 133 lirasi Aysel’indir. Ayaz kag lira biriktirmistir?
salonundaki koltuklarin kag tanesi bostur? (3 (3 puan)

puan)
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' 3- Bir sinemaya gelenlerden 85'i macera filmi,
36’s1 dram ve geriye kalanlar komedi filmi
izlemistir. Sinemaya 415 kisi geldigine gore
komedi filmi izleyenlerin sayisi kagtir? (3 puan)
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' 7- Annem 42, babam 44 yasindadir. Benim

yasim anne ve babamin yaslari toplamindan 75
eksiktir. Buna gore ben kag yasindayim?
(3 puan)
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Q- 55 yolcusu olan otobisten ilk durakta baz
yolcular indi. kinci durakta 13 yolcu inip 10
yolcu bindi. Otobiiste 27 yolcu kaldigina gore ilk
durakta kag kisi inmistir? (4 puan)

6— Berat biriktirdigi 482 liranin 145 lirasi ile
ayakkabi, 188 lirasi ile kiyafet aldi. Berat'in
geriye kag lirasi kaldi? (3 puan)
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G— Bir okul gezisine 413 erkek 6grenci, erkeklerin
sayisinin 37 eksigi kadar kiz 6grenci katilmistir.
Ayrica 33 6gretmen de geziye katilmistir. Buna
gdre geziye katilan toplam kisi sayisi kactir? (3
puan)

o /
qO- Fidan Dikme Bayrami igin 3-A sinifi 118 )
fidan, 3-B sinifi 139, 3/C sinifi 157 fidan getirdi.
Fidanlarin 313 tanesi dikildi. Geriye dikilecek kag
fidan kaldi? (3 puan)
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' 11- 836 sayisinin ylizler ve birler
basamaklarindaki rakamlarin yerleri degistirilirse
iki sayr arasindaki fark kag olur? (3 puan)

q3— A sayisinin 30 fazlasi B sayisinin 40 eksigine
esittir. B sayisi 100 ise A ve B sayilarinin farki
kactir? (5 puan)
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q4— Aralarinda 230 fark bulunan iki sayidan
bliyligi 620 ise kiigik sayinin 120 eksigi kagtir?
(4 puan)

.

' 15- Onlar basamadi 4 olan (¢ basamakli en
kiiglik sayi ile ylzler basamagdi 2 olan (g
basamakli en kicuk sayinin farki kactir? (5 puan)
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12- Cebindeki paranin 120 lirasi ile gémlek,85 16- (475 - 140) - A = 150 isleminde A sayisi

lirasi ile pantolon alan Osman kalan parasinin 40 kactir? (5 puan)

lirasini yemek icin harciyor. Osman’in baslangicta

300 lirasi olduguna goére harcamalardan sonra

kag lirasi kalmistir? (3 puan)
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